

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

— 7 ИЮН 1960

г. Москва

Газета №

Гастроли армянского театра

СЕГОДНЯ на сцене Кремлевского театра начинаются гастроли Армянского государственного академического драматического театра имени Г. Сундукяна.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» главный режиссер театра народный артист Армянской ССР В. Аджемян рассказал:

— Наш театр — первый театральный коллектив в Советской Армении. В будущем году будет отмечаться сорокалетие его существования. Перед москвичами мы выступаем в четвертый раз. Вряд ли надо говорить, с каким радостным волнением готовился коллектив к поездке в столицу нашей Родины.

В дни гастролей театр по-

кажет пять постановок, из них «Хаос» и «Дядя Багдасар» — произведения классики, а остальные три принадлежат советским авторам: «Розы и кровь» А. Араксманяна, «Весенний дождь» Г. Тер-Григоряна и «Под одной крышей» Г. Боряна. Мы стремимся сделать основой своего репертуара пьесы, отражающие прекрасную советскую действительность, и надеемся, что наши спектакли дадут об этом москвичам известное представление.

Театр прибыл в Москву в полном составе. Зрители ознакомятся с творчеством представителей старшего поколения — народным артистом СССР Г. Неронсяном, народными артистами республики А. Аветисяном, Г. Джанибекяном, Д. Маляном, с лучшими исполнительницами женских ролей — народными артистками республики А. Асрян, М. Костанян, Т. Сарян, О. Авакян, О. Буниатян, с талантливой молодежью.

Выступления продлятся до 16 июня.